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Nieuwsbrief van

Voor u ligt de december 
2014 editie van ons clubblad 

Thureluur(s)’, nummer 51

Het bestuur heeft besloten dat met ingang van deze nieuwsbrief alleen nog de leden die thuis niet in het 
bezit van een P.C. of laptop zijn een persoonlijk exemplaar zullen ontvangen.

De reden dat wij deze beslissing hebben genomen is eenvoudig.
In de afgelopen jaren hebben wij in toenemende mate gebruik gemaakt van onze website om onze leden 
te informeren over alles wat zich binnen onze club afspeelt.

Wij hebben moeten vaststellen, dat de nieuwsbrief vooral bestaat uit informatie die eerder al op de website 
heeft gestaan. In een tijd dat ook wij moeten bezuinigen is een relatief duur, gedrukt clubblad (dat door een 
groot aantal leden niet meer wordt gelezen, omdat het oud nieuws bevat) niet meer vol te houden.

Ons blad wordt jaarlijks in drie edities verspreid. In mei, in september en in december.
De toekomstige nieuwsbrieven zullen dezelfde frequentie behouden, maar alleen nog bestaan uit de 
geprinte versie van eerdere op de website gepubliceerde mededelingen .

In de huidige Thureluur(s) zijn dat:
	 •	 de drie flyers ‘vrij bridgen’, ‘oliebollendrive’, ‘nieuwjaarsdrive’
	 •	 De flyer ‘districtsviertallencompetitie’, 
	 •	 een ‘lief en leed’ bericht, 
	 •	 de notulen van de laatste ALV ,
	 •	 en een lijst met namen en de telefoonnummers van clubfunctionarissen.

Het bestuur en de wedstrijdleiders wensen 
u en allen die om u heen staan fijne kerstdagen 
en een goed begin van het nieuwe jaar.



VRIJ
BRIDGEN

Zowel ’s morgens - aanvang 09.15 uur (zaal open vanaf 08.45 uur)
als ook ’s avonds - aanvang 19.30 uur (zaal open vanaf 19.00 uur)

Dinsdag 
23 december
2014

Ook dit jaar wordt in de kerstweek 
niet voor de competitie gespeeld. Om de echte 
liefhebbers toch de kans te geven in die week 
ons geliefde spel te spelen is er de mogelijkheid 
om ‘vrij te bridgen’ op
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De inschrijving is gestart.
Deze drive is bedoeld voor alle afdelingen.
Introducés zijn tegen betaling
van € 7,50 toegestaan.  

                   

Dit jaar wordt de

Oliebollendrive 
op dinsdag 30 december 2014 gehouden.
Aanvang 13.30 uur. (zaal open vanaf 13.00 uur)

Onder het genot van een oliebol of appel�ap kunt u gezellig bridgen 
en ook de leden van de andere afdelingen ontmoeten en spreken.
Er zijn weer leuke prijsjes te verdienen.
U kunt zich opgeven op de inschrijvingslijst die op het prikbord hangt.
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Het bestuur ontvangt 
onze leden weer heel graag 
op de altijd oergezellige  

Want wat is er leuker dan iedereen een ‘heel gelukkig 
Nieuwjaar ‘ te wensen met een ferme handdruk of een 
hartelijke kus en daarna een vriendschappelijke drive 
te spelen om het nieuwe jaar goed te beginnen.

Introducés zijn tegen betaling van € 7,50 toegestaan.

Er zijn weer leuke prijsjes te verdienen.
U kunt zich opgeven op de inschrijvingslijst die op het 
prikbord hangt.
 

Op zaterdag 3 januari 2015

vanaf 13.00 uur

(zaal open vanaf 12.30 uur)

     Nieuwjaarsdrive
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Aanwezig volgens de presentielijst 76 leden, waaronder vier bestuursleden. Er werden 16 afmeldingen 
ontvangen. De voorzitter heeft voorafgaande aan de ALV de dinsdagmorgen - en donderdagmiddag-           
afdeling bezocht, teneinde de leden te informeren welke agendapunten er besproken worden.

1.	 Opening en mededelingen van de voorzitter.

Om 19.05 uur opent de voorzitter de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.
Hij vraagt of er nog opmerkingen/toevoegingen over en aan de agenda zijn. Dit is niet het geval, zodat de 
agenda wordt vastgesteld.
 

2.	 Notulen ALV van 8 oktober 2013, zoals gepubliceerd in de Nieuwsbrief Nr. 48, december 2013 	
	 en op de website.

De notulen worden door de vergadering, zonder op- of aanmerkingen, goedgekeurd.

3.	 Jaarverslag 2013-2014 van de secretaris, zoals gepubliceerd in de Nieuwsbrief nr. 50, september 	
	 2014.

Het jaarverslag wordt zonder amenderingen goedgekeurd.

4.	 Financieel verslag 2013-2014 van de penningmeester, welke aan alle aanwezigen, voorafgaande 	
	 aan de vergadering, ter hand is gesteld.

De penningmeester meldt dat ‘begroting 2013-2014’ vanzelfsprekend gelezen moet worden als ‘begroting 
2014-2015’.
De voorzitter meldt dat er vragen zijn gesteld over het moment van de uitreiking van de financiële jaarstuk-
ken. Dat gebeurt nu voordat de ALV een aanvang neemt, zodat er voor de leden onvoldoende tijd is om de 
stukken adequaat te bestuderen.

De voorzitter licht toe dat het niet mogelijk is om de jaarstukken vóór de datum van ALV op de website te 
plaatsen. Onze NBB - site is voor iedereen toegankelijk en de cijfers mogen pas, nadat de ALV deze officieel 
heeft goedgekeurd, worden gepubliceerd.

De penningmeester zegt vervolgens toe, dat de stukken voortaan in de weken voorafgaande aan de ALV 
tijdens de speeldagen van de drie afdelingen onder de leden verspreid zullen worden. 

Janty Arends vraagt waarom de post diversen ad € 1.728,-- dit jaar zo hoog is.
De penningmeester legt uit dat de kosten voor ‘Lief en leed’ hoger waren dan normaal en geeft als voor-
beeld, de twee mooie bossen bloemen voor Narda en Netty, toen zij hun Koninklijke onderscheiding ontvin-
gen.
De vervanging van het barpersoneel door onze eigen leden was niet mogelijk (ook omdat wij eerder al beslo-
ten hebben, dat spelende leden geen bardienst draaien) en er moest een betaalde kracht worden ingehuurd.

Gé Heijnen meldt dat het woord ‘boekjaar’ wordt gebruikt, maar niet wordt omschreven. In de statuten van 
de vereniging (Artikel 2) wordt vermeld dat het verenigingsjaar loopt van september tot en met augustus.

De voorzitter vraagt de vergadering of er nog opmerkingen/verdere vragen zijn over het verslag, hetgeen niet 
het geval is.

Notulen van de Algemene 
Ledenvergadering 
d.d. 7 oktober 2014.

nr. 51, december 2014 - pagina 5



5.	 Rapport kascommissie.

De kascontroleverklaring, getekend door Jan Besseling en Herman Mulder, is aan de achterkant van het 
financieel jaarverslag toegevoegd. 
De ondertekenaars adviseren de ALV om het bestuur en de penningmeester decharge te verlenen over het 
gevoerde beleid voor het boekjaar 2013-2014. De voorzitter vraagt of er nog op - of aanmerkingen hierom-
trent zijn, maar niemand reageert.

Herman Mulder krijgt vervolgens het woord en hij merkt op dat slechts een beperkt aantal leden een incas-
somachtiging heeft ingeleverd, hetgeen veel extra werk voor de penningmeester tot gevolg heeft gehad.
De voorzitter dringt er bij de leden op aan om de incassomachtiging in te vullen.

Het financieel verslag 2013-2014 wordt door de vergadering vastgesteld en het bestuur en de penning-
meester worden gedechargeerd.   

6.	 Begroting 2014-2015.

Eerder is op de drie afdelingen het voorstel van het bestuur verspreid om de contributies als volgt te verho-
gen:

Spelen op 1 afdeling verhogen van € 65,50 naar € 70,--
Spelen op 2 afdelingen verhogen van € 98,-- naar € 105,--
Spelen op 3 afdelingen verhogen van €130,50 naar € 138,--
Niet spelend lid verhogen van € 34,-- naar € 35,-- 

De penningmeester meldt dat deze verhoging helaas onvoldoende zal zijn en dat het daarnaast  noodzakelijk 
is, dat er in het komende seizoen op de kosten van de drives wordt bezuinigd en hij geeft daarvoor de vol-
gende uitleg:

	 •	 De renteopbrengsten vallen tegen (zoals iedereen met een spaarrekening inmiddels gemerkt zal hebben) 
en de kosten zijn omhoog gegaan.

	 •	 Wij schrijven de ‘bridgemates’ af in vijf jaar. Na deze periode zullen de cijfers enkele jaren, tot aan het 
moment van vervanging van de kastjes, een verbetering te zien geven.

	 •	 In maart 2017 vieren we ons tweede lustrum. Daar moeten we voor reserveren.
	 •	  De NBB heeft de afdracht van de aangesloten clubs met € 3,50 per lid verhoogd. Ook zijn de kosten 

van de meesterpunten naar boven bijgesteld.
	 •	 Wij spelen ook op het districtsniveau. We zijn daar trots op, maar helaas kost dit wel extra geld.

Als antwoord op een vraag van Janty Arends over mogelijke toekomstige huurverhoging geeft hij de vol-
gende toelichting:

	 •	 Wij betalen de gemeente Dordrecht momenteel een vast bedrag per lid per jaar. Dat is een zeer coulante 
houding van de gemeente, want het gaat om een relatief laag bedrag. De gemeente berekent nieuwe 
huurders van het‘Cultureel Centrum Sterrenburg’ een bedrag van € 35,-- per huurmoment. Dit bedrag 
betalen wij nu al voor de Zomeravondcompetitie. De vertegenwoordiger van de gemeente heeft vorig 
jaar en ook dit jaar al aangekondigd dat de gemeente voornemens is het ‘vaste bedrag  per lid’ om te 
zetten in een bedrag van € 35,-- per keer. Dat wordt alsdan voor ons een forse verhoging.  

Vervolgens meldt hij dat het bestuur besloten heeft om als volgt op de kosten van de drives te bezuinigen:

	 •	 Geen dure hapjes meer van cateraars, maar wij zullen een aantal leden vragen om de hapjes voortaan 
zelf klaar te maken.

	 •	 Het diner na afloop van de Nieuwjaarsdrive komt te vervallen.
	 •	 Wij zullen de leden vragen om zelf een broodjeslunch klaar te maken tijdens de slotdrive. 
 
De begroting wordt door de vergadering vastgesteld en de penningmeester en het bestuur worden 
gedechargeerd.
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7.	 Benoeming Kascommissie 2013-2014

Herman Mulder en Jan Besseling zijn bereid om ook het komende seizoen de kascontrole te verzorgen. Hans 
Wendt wordt benoemd tot reserve lid.

8.	 Herziening van het Huishoudelijk Reglement.

Eef de Graaf merkt op dat in Artikel 12 c het woord ‘leden’ vervangen moet worden door het woord ‘spel-
ers’. De voorzitter vraagt de secretaris om dit te doen.

Er ontstaat een discussie tussen Jan in ‘t Hout en Ina Zoetemijer, beiden lid van de TC, over Artikel 14 a dat 
handelt over het gebruik van mobiele telefoons tijdens de zitting.
Jan wijst erop dat Artikel 74 A 2 van de ‘Spelregels voor wedstrijdbridge 2007’ vermeldt dat ‘een speler 
iedere handeling behoort te vermijden, die bij een andere speler ergernis zou kunnen veroorzaken’ en hij is 
van mening dat Artikel 14 a derhalve overbodig is.

Ina meldt dat zij, gesteund door de andere TC - leden, van mening is dat voor het gebruik van mobiele tele-
foons aparte regelgeving noodzakelijk is.
Jan vraagt vervolgens hoofdelijk stemming, waaraan de voorzitter voldoet.
De uitslag is : 22 leden zijn ervoor om het artikel te handhaven en 19 leden steunen Jan.
Het artikel blijft gehandhaafd.  

9.	 Bestuursverkiezing. 

Het vorig jaar is Nel Besseling afgetreden als bestuurslid. Inmiddels heeft Ton van Alten zich kandidaat 
gesteld om haar plaats in het bestuur over te nemen. Onder applaus van de vergadering wordt Ton als bestu-
urslid benoemd. 

10.	Rondvraag.

De volgende vragen/opmerkingen komen aan de orde:
		
	 •	 In de nieuwsbrief, voorafgaande aan de zomerstop, is een artikel opgenomen over de contributiebetaling 

voor het komende seizoen. Daarin stond echter geen rekeningnummer vermeld. De voorzitter meldt dat 
dit punt ook door andere leden is opgemerkt. Het nummer stond wel op de site, maar in het vervolg zal 
het duidelijk in de ‘Thureluurs’ worden opgenomen.

	 •	 Kan er een arbiter worden aangewezen per groep? Jan van Emmerik zegt toe dat dit zal gebeuren.
	 •	 Gevraagd werd aan groepen te vragen of men akkoord was voor (bijv.) 1 competitie de butlertelling in 

te voeren. De wedstrijdleiders steunden dit voorstel. Daarmee ging de vergadering akkoord.
	 •	 Nog steeds gebruikt niet iedereen de systeemkaart.
	 •	 Sommige leden vinden dat de slotdrive uitsluitend bedoeld is voor leden. Anderen vinden dat betalende 

introducés mogen worden toegestaan, mits spelend met een lid. Het bestuur zal hierover een uitspraak 
doen.

	 •	 Op woensdagmiddag is er een vrije-inloopbridgeclub actief in ons gebouw, waar een aantal leden van 
onze club mede de organisatie verzorgen. Zij hebben onze redacteur een flyer gezonden om te public-
eren in de nieuwsbrief. Hij heeft dit geweigerd omdat hij van mening is dat de ‘Thureluurs’ uitsluitend 
bestemd is voor nieuws/mededelingen  van ‘DBC Thuredreght’ en vervolgens heeft hij dit punt aan het 
bestuur voorgelegd. In de laatste bestuursvergadering heeft het bestuur besloten dat de flyer als ‘inge-
zonden mededeling’ op de site zal worden geplaatst.  

11.	Sluiting

 De voorzitter sluit de vergadering en de competitie neemt een aanvang.

Arie Speksnijder	 Pieter Bekkers
secretaris	 voorzitter   
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Districtscompetitie
Viertallen seizoen 2014-2015

Donderdagavonden
15 en 22 januari
5 en 19 februari
5 en 19 maart
5 en 19 en 26 maart
reservedatum: 9 april

Denksportcentrum te Papendrecht
Van der Palmstraat 12
3351 HA Papendrecht
tel: 078-64150

Aanvang 19:45 uur, Zaal open 19:00 uur

Indeling o.b.v. behaalde resultaten in voorgaande competitie.

Voor DBCThuredreght is er plaats voor
4 teams in de eerste klasse en
een onbeperkt aantal in de tweede klasse

Uitsluitend inschrijven bij Kees de Jong vóór 10 januari 2015.
Indeling door de TC.
Er wordt rekening gehouden met opgegeven voorkeuren.

keesdejong@plansupport.eu
078 – 8421 889
06- 381 94 331
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Bericht van Anja Visser

Voor u de laatste Thureluur(s) van 2014.
Dus ook voor mij het laatste ‘lief en leed’-bericht van dit jaar.

Enige weken geleden is Matty de Vogel-Salters na een lang ziekbed overleden.
Zij was heel lang lid van onze club en speelde de laatste tijd op donderdagmiddag.
Ons oudste lid Annie Schwartz is op 13 december 95 jaar geworden.
Van harte gefeliciteerd en blijf nog maar een poosje bij ons.

Kees Bos, onze penningmeester, is onlangs geopereerd aan een tumor.
Gelukkig goed nieuws.
Hij is weer thuis en herstelt voorspoedig.
Veel beterschap gewenst.

Iedereen die ik ben vergeten veel sterkte en beterschap.

Alle leden en bestuur fijne feestdagen gewenst en een gezond 2015.
Graag tot in het nieuwe jaar.

Clubfunctionarissen
Voorzitter	 Dhr. P.A. Bekkers	 078-6136160	 l.bekkers3@kpnmail.nl

Secretaris	 Dhr. A. Speksnijder	 078-6916957	 arie.speksnijder@planet.nl

Penningmeester	 Dhr. C.P. Bos	 06-53213186	 cpbos@planet.nl

Bestuurslid	 Dhr. J.B. van Emmerik	 078-6141729	 j.b.v.emmerik@hccnet.nl

Bestuurslid	 Dhr. A.G.D.P. van Alten	 078-6186955	 tonvanalten@upcmail.nl

TC-voorzitter	 Dhr. J.B. van Emmerik	 078-6141729	 j.b.v.emmerik@hccnet.nl

TC-lid	 Dhr. C. de Jong	 078-8421889	 keesdejong@plansupport.eu

TC-lid	 Dhr. J.D. in ‘t Hout	 078-6179253	 j.hout94@upcmail.nl

TC-lid	 Dhr. H.H.M. Opsteegh	 078-6186651	 henrienmarjo.opsteegh@
gmail.com

TC-lid	 Mevr. G. Zoetemeijer-van der Burg	 078-6177784	 Inez51@upcmail.nl

Competitieleider extern	 Dhr. C. de Jong	 078-8421889	 keesdejong@plansupport.eu

Webmaster	 Dhr. A. Speksnijder	 078-6916957	 arie.speksnijder@planet.nl


